東京商工会議所共済センター

業務災害補償共済【人数方式】パンフレット誤表記のお詫び

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素より本商工会議所共済制度につきまして格別のご高配を賜り、厚く御申し上げます さて、この度、2025 年 9 月 20 日始期の業務災害補償共済【人数方式】パンフレットに誤表記がある ことが判明いたしました。

下記にて、誤りの内容についてご案内いたしますので、ご高覧のうえご協力賜りたくお願い申し上げます。お客さまにおかれましては、多大なご迷惑をお掛けいたしますこと深くお詫び申し上げます。

敬具

記

1. 誤りの内容

本パンフレット 16 ページ「ご加入の条件等」内の「加入方式・保険料」の説明

正

●人数方式

加入申込時に把握可能な「人数(在籍者人数)」および引受条件 (注)ご加入後の従業員等の増減の連絡は不要です。

誤

●人数方式

加入申込時に把握可能な「人数(在籍者人数)」「人数(最大稼働人数)」および引受条件 (注) ご加入後の従業員等の増減の連絡は不要です。

2. 対応状況について

・東京商工会議所HP掲載のパンフレットデータにつきましては、9月2日付で正しい内容に変更したパンフレットデータに差替え済です。なお、本誤表記に伴う保険料、補償内容への影響はございません。

3. お客さまへのお願い

・9月2日以前に東京商工会議所HPよりパンフレットデータを取り出しされたお客さまは、大変恐れ入りますが、正しい内容に変更したパンフレットデータを再度取り出しされるか、本書面を変更前のパンフレットと合わせて保管いただきたくお願い申し上げます。

以上